

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES DE CANDIDATOS INSCRITOS NA
CONDIÇÃO PcD – EDITAL Nº 12 e 13/2022 – TA – SUGESP/UFRGS**

Informamos, abaixo, a **Retificação da Homologação Preliminar das Inscrições de candidatos inscritos na Condição de PcD** dos Editais de Abertura nºs 12 e 13/2022, conforme segue:

- No ITEM 2 Candidatos Indeferidos, onde se lê:

Inscrição	Nome	Cargo*	Motivo do Indeferimento
103555-3	Jaqueline Mesquita Preto	14	Não enviou atestado

- Leia-se:

Inscrição	Nome	Cargo*	Motivo do Indeferimento
103555-3	Jaqueline Mesquita Preto	14	Atestado com ano de emissão ilegível

Porto Alegre, 30 de janeiro de 2023.